



## 法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：108 年 5 月 7 日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：李貴芬主任行政執行官

聯絡電話：03-5153103#306

編號：108-8

### 母親節前竹苗地區 123 聯合拍賣

法務部行政執行署新竹分署於 108 年 5 月 7 日星期二下午 3 時舉行聯合拍賣會，吉祥物拍寶也在會場炒熱氣氛。本次聯合拍賣動產、不動產合計徵起新台幣(以下同)42 萬餘元，對挹注國庫收入再添一筆。

本次聯合拍賣，不動產部分，1 名義務人位於竹南鎮鬧區之土地，於拍賣前將所欠之水土保持法罰鍰 6 萬元及地價稅 9 萬元繳清，積欠 7 萬元之健保費則辦妥分期繳納，新竹分署乃公告停止拍賣其土地；另一間位於新竹市光復路鄰近新竹科學園區之透天厝本日進行 2 拍，亦很搶手，雖因底價為 2,972 萬元尚未賣出，但因地處精華地段，預計下次減價後 3 拍價格更實惠，將帶動競標。本日拍定之動產，有十分搶手之 2012 年份 TOYOTO 的 CAMRY 黑色汽車，現場 6 組人馬搶標，最後以 26 萬 5,000 元售出，以及投影機、電話會議系統主機等，以 2,500 元拍定。

新竹分署將會持續針對義務人各式各樣的財產查封執行，並將在每個月的法務部行政執行署「123 聯合拍賣會」定期進行法拍，下次將於 108 年 6 月 4 日星期二下午 3 時進行聯合拍賣，歡迎對法拍物有興趣的民眾可預先至新竹分署之官網 (<http://www.scy.moj.gov.tw/mp034.html>) 查閱各執行案件的拍賣公告內容。

以下圖片為本次聯合拍賣會場



